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			VÝTAHY Tempír s.r.o.
		

				

				
				
					Počátky naší společnosti sahají do roku 1992, kdy se jednatel společnosti Luděk Tempír začal zabývat servisem výtahů, montáží a opravou elektrických zařízení na základě živnostenského oprávnění.

Prováděl servis a opravy výtahů v majetku Města Zábřeh a SBD Zábřeh a dalších majitelů. V této době jsme provedli také několik dodávek výtahů jak osobních, tak nákladních. V důsledku vznikající poptávky na celkové modernizace výtahů byla v roce 2007 provedena první taková modernizace. S postupujícím časem jsme rozšířili počet zaměstnanců z původních 3 pracovníků na současných 8 pracovníků.





				

				

				
				
					
					
				

				

				

				
				
					
			

		

				

				

				
				
			V současné době provádíme tyto služby
		

				

				
				
						Servis výtahů, v současné době kompletní servis výtahů 140 výtahů různých typů






				

				

				
				
						Revize, revizní zkoušky, zajišťujeme revize a revizní zkoušky provozní způsobilosti vyhrazených zdvihacích zařízení






				

				

				
				
						Poradenskou službu, jsme schopni na základě Vašich požadavků nechat zajistit technickou podporu v plné potřebné míře.






				

				

				
				
						Modernizaci výtahů, jsme schopni provést modernizaci jakéhokoliv typu výtahu a uvést ho v soulad s požadavky EU. Máme nasmlouvané dodávky náhradních dílů ve velmi krátkých dodacích lhůtách.






				

				

				
				
						Jsme držiteli certifikátu ISO 9001:2001.






				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			
						
						Kontaktujte nás
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										Nemile 154, Zábřeh
									
	
											
													
										+420 736 722 332
									
	
											
													
										vytahy.tempir@tiscali.cz
											
									


				

				

					

		

				
			
								
				
			O nás
		

				

				
				
			Již 28 let provádíme instalaci, servis a revize výtahů té nejvyšší kvality. Jsme držiteli certifikátu ISO 9001:2001
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					2020 vytvořilo studio Websupreme


				

				

					

		

							

		
				

		

		



	
		

		Spravovat Souhlas s cookies

		
			
		
	


		

		
			Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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						Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
					

				

				
					
						
							Předvolby
							
								
								Předvolby
							
							
						
					
					
						Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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						Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
						Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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						Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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